Załącznik Nr 4 do LSR


Kryteria oceny zgodności operacji z LSR

Karta oceny zgodności operacji z LSR
NUMER KONKURSU:             ………………………..
NUMER WNIOSKU:                ………………………..

DATA WPŁYWU:                      ………………………..
TYTUŁ PROJEKTU:                ………………………..

NAZWA WNIOSKODAWCY:  ………………………..
Karta oceny zgodności operacji z LSR jest wypełniana przez Członków Rady Lokalnej Grupy Działania Biebrzański Dar Natury.
	Imię i nazwisko:
	………………………………………………….

	Funkcja:
	………………………………………………….

	Podpis:
	………………………………………………….

	Data:
	………………………………………………….

	ZGODNOŚĆ Z LOKALNĄ STRATEGIĄ ROZWOJU
	TAK
	NIE
	Uwagi

	1
	Czy realizacja operacji przyczyni się do osiągnięcia celów ogólnych LSR?

	
	Cel ogólny I - Wspieranie rozwoju aktywności społecznej i edukacji
	
	
	

	
	Cel ogólny II - Wspieranie rozwoju przedsiębiorczości, w tym agroturystyki, turystyki i rekreacji
	
	
	

	
	Cel ogólny III - Zachowanie dziedzictwa kulturowego (w tym tradycji, obrzędów, zawodów i rzemiosła), historycznego i przyrodniczego
	
	
	

	2
	Czy realizacja operacji przyczyni się do osiągnięcia celów szczegółowych LSR?

	
	Cel szczegółowy I.1 Poprawa zagospodarowania przestrzennego miejscowości
	
	
	

	
	Cel szczegółowy I.2 Wzrost integracji poprzez działania promocyjne, edukacyjne, kulturalne, sportowe
	
	
	

	
	Cel szczegółowy II.1 Podniesienie atrakcyjności turystycznej obszaru
	
	
	

	
	Cel szczegółowy II.2 Rozwój pozarolniczej działalności gospodarczej na wsi
	
	
	

	
	Cel szczegółowy III.1 Zachowanie i efektywne wykorzystanie dóbr przyrody kultury i dziedzictwa historycznego
	
	
	

	3
	Czy operacja jest zgodna z przedsięwzięciami planowanymi w ramach LSR (jeżeli tak należy podać poniżej z jakim)?

	
	Aktywizacja społeczności lokalnej na obszarze LGD
	
	
	

	
	Rozwój przedsiębiorczości na obszarze LGD w oparciu o lokalne zasoby
	
	
	

	
	Wspieranie działań mających na celu zachowanie dziedzictwa lokalnego na obszarze LGD
	
	
	

	Czy wniosek jest zgodny z LSR?
	
	
	

	
	


Instrukcja wypełnienia karty oceny formalnej (część B):

W odniesieniu do każdego celu wymienionego w punk​tach 1 i 2  należy wybrać i zaznaczyć odpowiedź „tak" lub odpowiedź „nie" przez postawienie znaku X w odpowiednim polu.

W punkcie 3 należy wybrać i zaznaczyć odpowiedź „tak" tylko przy jednym przedsięwzięciu lub odpowiedź „nie" przez  postawienie znaku X w odpowiednim polu.  

Operację można uznać za zgodną z LSR, gdy z odpowiedzi udzielonych na pytania zawarte w punktach 1, 2 i 3 wynika, że jej realizacja przyczynia się do osiągnięcia celu ogólnego LSR,  celu szczegółowego LSR oraz że jest ona zgodna z jednym przedsięwzię​ciem planowanym w ramach LSR.

…………………………………………

                                                                                 (podpis)
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